



ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

19. ÉVFOLYAM

3700 PÉLDÁNY

WWW.FILAKOVO.SK

**Az ünnepi rendezvényeken díjakat adtak át**

Idén öt személy kapott kitüntetést. Beszélgetést közlünk egyikükkel, aki a Város Díjában részesült. [2.-3. oldal](#)

**Fülek vára a kerület rangsorának élén áll**

A Google Maps látogatóinak értékelései alapján a füleki vár elnyerte az Arany Gombostű-díjat. [2. oldal](#)

**A Palóc Napok három-ezer látogatót vonzott**

Füleken az év legnagyobb ünnepségének programkínálatában idén sem csalódtak a látogatók. [4.-5. oldal](#)

Átadták a park kerítését és kapuját



Fotók: Schnelczler Zoltán



A füleki városi park új bejárata és teljes kerítése mára valósággá vált. A Palóc Napok és Városnapok keretében augusztus 12-én került ünnepélyesen átadásra. A történelmi kapu másolata és az azt körülölelő felújított köztér esztétikus bejáratot teremtett a parkba, a kerítéstől a Város a biztonság növekedését, a közvagyon megóvását és energia-megtakarítást reméli.

A Berchtold-kastély, melyben ma a gimnázium székel, és a melléképület közé a Város felépítette az eredeti, valaha a kastély előtt álló díszkapu hozzávetőleges másolatát. „Ez nem pontos kópia, csupán a rendelkezésre álló történelmi fotók alapján rekonstruáltuk. Azt gondolom, remekül kiegészíti a kastély és a park történelmi hangulatát” – nyilatkozta Agócs Attila polgármester.

A polgármester kifejtette azt is, hogy a hosszadalmas engedélyezési eljárás miatt a projekten már két éve dolgozó Város végül két részre osztotta a projektet. Az elsőben a park bejáratának és a kovácsoltvas kapunak a megépítésére összpontosított. E fázisban történt

meg a bejárat és a kastély alagsorának építéséhez szükséges tereprendezés is.

A második fázisban az egész tizennyolc hektáros parkot illeszthető elemekből készült kerítéssel vették körül. Az új kerítés hossza 1,4 kilométer. Az önkormányzat azért döntött a kerítés megépítése mellett, hogy megvédje a park tárgyi felszereltségét és növényeit a vandáloktól, s hogy megelőzze az alkalmazkodni képtelen lakosok csoportosulását. A park éjjeli zárva tartásától az önkormányzat áram-megtakarítást is remél. „75 világító pont található a területen, ami a város közvilágításának közel 10%-át teszi ki. Éjjelre ezt ki fogjuk tudni kapcsolni, tehát spórolunk az árammal.” A tervek szerint a parkot 22:00 órakor zárják és 6:00-kor nyitják. „A nyitvatartást még módosíthatjuk a sportolók vagy a munkába igyekvők szükségletei szerint” – mondta a polgármester.

A projekt teljes költsége 230 000 euró, amit az önkormányzat saját költségvetéséből fedezett.

Mikuš Kováčová Klaudia, ford: za

A gyártócsarnok építését egy hónap múlva fejezik be

A városi ünnepségek hivatalos megnyitójára augusztus 11-én, pénteken Agócs Attila polgármester és Ondrej Lunter megyei önkormányzati elnök felkeresték a füleki ipari övezetet, ahol a gyártócsarnok és az adminisztratív épület építése folyik. A megye az adminisztratív épület esetében befektető, 400 000 euróval járult hozzá.



A látogatást követően a polgármester és a megye elnöke is pozitív benyomásokról számolt be. „El kell mondanom, hogy kellemesen meglepődtem. Februárban az alapkővet kopogtatgattuk, ma pedig a csarnok közvetlenül a befejezés előtt áll. Más építkezéseken gondok szoktak lenni, ez viszont az igazán jó munka példája” – így Lunter.

„Minden munka az ütemtervnek megfelelően zajlik. Szeptember végére befejeződik az építés. Ez nem azt jelenti, hogy októbertől indulhat a gyártás. Le kell folytatni az engedélyezési és használatbavételi eljárásokat. Ha minden rendben lesz, januárban vagy februárban az objektum készen állhat az üzembe helyezésre” – magyarázta a polgármester. Azzal folytatta, hogy Füleknek és a kistérségnek már most sok lakosa mutat érdeklődést a munka iránt. „A használatbavétel után zajlanak majd a közbeszerzések és pályázatok, amikor is a megyével felkínáljuk a helyiségeket a potenciális beruházóknak. A gyártás – amennyiben gyorsan akad befektető – legkorábban tehát jövő év tavaszán vagy nyarán kezdődhet el. Ezért aztán ma még nem időszzerű a kérdés, hol kell munkára jelentkezni” – egészítette ki mondandóját Agócs.

Ondrej Lunter optimista a befektetőt illetően. „A Város tulajdonában van még minimum 10 hektárnyi telek az ipari zónában, ami további fejlődési lehetőséget nyújt a befektetőnek. Ez fontos azoknak a beruházóknak, akik a régióba érkeznek. Előnyt jelent az infrastruktúra is, közel van a vasútállomás, a városközpont, nemsokára befejezik a Losonchoz vezető R2 gyorsforgalmi utat. Mindez stratégiai előny Fülek számára, így nagyon optimista vagyok a tekintetben, hogy közösen sikerülni fog jó foglalkoztatót találni a lakosoknak.”

kmk, ford: za



Az ünnepi rendezvényeken ismét kitüntetések adtak át

A Palóc Napoknak és a Városnapoknak hagyományos eleme a Város és a Polgármester Díjának átadása. Idén sem volt másként, az önkormányzati vezetők és a díszvendég kezéből ötven vehették át az elismeréseket.

A legutóbbi Városnapokat a képviselő-testület ünnepi ülésével nyitották meg, mely idén a hivatal házasságkötő termében zajlott. A gyűlés programja a Város és a Polgármester Díjának átadása volt. A képviselőknél, vezetőknél és családtagjaikkal érkező díjazottakon kívül díszvendégként Ondrej Lunter, a megyei önkormányzat elnöke is részt vett.

A szakbizottságok jelöléseit és a képviselő-testületi szavazást követően ebben az esztendőben a Város Díját Fehér Péter és Simon János vette át. „Bevallom, nagyon meglepett, hogy díjat kaptam. Mindig is amolyan háttérember voltam,

sosem nyomakodtam előre. Másrészt viszont nagyon kellemes érzés, hogy valaki észrevette a munkám és díjra terjesztett fel. Köszönöm a testületnek a jóváhagyást” – nyilatkozta Fehér, aki alapítója és sok-sok évig vezetője volt Füleki Tanügyi Hivatalának. A jelölés Simon Jánost is meglepte. „Nagyon jó érzés, de az ember kénytelen tudatosítani, hogy számba kell vennie eddigi tevékenységét, s hogy mire lesz még képes ezen a világon. Roppant hálás vagyok a szüleimnek és a családomnak a támogatásukért” – mondta a helyi kántor és orgonista, aki egyben a folklór és a kultúra terén is elkötelezte magát.

A polgármester idén három személyt tüntetett ki: Kozák Erikát, Szabó Bélát és Bari Krisztiánt, aki nevében édesapja, Bari Jenő vette át a díjat.

Mikuš Kováčsová Klaudia,
ford.: za

Füleki Város Díja 2023:

- **Dr. Fehér Péter** - Füleki alap- és középfokú oktatása érdekében végzett, sokéves eredményes pedagógiai és vezetői munkásságáért
- **Simon János mérnök** - Sokéves kulturális tevékenységéért és az egyházi szertartások alkalmával végzett szolgálataiért

A Polgármester Díja 2023:

- **Kozák Erika** - Városunk oktatásában végzett sokéves, elkötelezett és eredményes munkájáért
- **Szabó Béla** - A szabadidős horgászat fejlesztéséért, a halak génállományának megőrzése és a halászati jog gyakorlása érdekében régióknban végzett munkájáért
- **Bari Krisztián** - Füleki Város európai szintű képviseletéért a Zsolnai városi sportklub (MŠK Žilina) első ligás csapatának játékosaként



Fehér Péter, Simon János, Szabó Béla, Agócs Attila, Kozák Erika és Bari Jenő. Fotó: Schnelczler Zoltán

Füleki várat a turisták a kerület legjobbjaként értékelték

A Google Térkép felhasználóinak recenziói szerint Besztercebánya megye top vára, illetve várkastélya a füleki vár lett. Az idei év egyik első Arany gombostű – Szlovákiai várak és várkastélyok nyomában elnevezésű díjat Budai Valéria, a füleki várat kezelő Füleki Vármúzeum helyettesítő igazgatónöje vette át személyesen a vár területén. Maga a díj gombostű formájú, és a Google Térképen használatos ábrázolásából indul ki, amellyel a keresett helyet jelölik.

„Köszönjük a díjat, nagy megtiszteltetés ez számunkra. Természetesen nagy meglepetést okozott, főként azért, mert a besztercebányai kerületben sok műemlék található. Ugyanakkor megerősít minket abban, hogy a kislétszámú munkakollektíva ellenére amit csinálunk, azt jól csináljuk. Lendületes munkaközösségünk azon igyekszik, hogy a vár és a város történetét ne csak érdekes kiállítások által, de folyamatos innovációk révén is mutassa be az ideérkezőknek. Szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik ellátogattak várunkba és pozitív értékelésükkel hozzájárultak a díj elnyeréséhez” – nyilatkozta Budai Valéria, a Füleki Vármúzeum helyettesítő igazgatónöje.

A füleki vár Füleki város legkiemelkedőbb látványossága. Első írásos említése 1242-ből származik. A vár a hosszú évszázadok során többször is tulajdonost cserélt – köztük volt többek között a híres Trencsényi Csák Máté. A török veszedelem végett a vár a 16. században hatalmas reneszánsz erőddé épült, amely végül mégis a törökök kezére került. Évszázadokon át folyt az erődtéményért vívott harc, amely a 17. század végén nagy tűzvészbe torkollott, és a váron kívül leégett a megyei levéltár is.

2008-tól a Füleki Vármúzeum lett a nemzeti kulturális műemlék kezelője, amely az említett évtől kezdve folyamatosan fejleszti a várat, legyen szó állandó kiállít-



Budai Valéria és Illés Gábor a gombostűvel. Forrás: NTK

tások (újak vagy felújítottak) létesítéséről, vagy a várfalak, illetve a várterület helyreállításáról és tereprendezéséről, amiknek köszönhetően megháromszorozódott a vár látogatóinak száma.

„Gratulálunk a füleki várnak az Arany gombostű díj elnyeréséhez. Bár a díjat a Google adja át, ez mégiscsak leginkább a látogatók részéről jelent elismerést, akik megtekintették a várat és pozitív értékeléssel illették a Google Térképen” – magyarázza Fialová Iva, a Google Társaság cseh és szlovák szóvivője, és továbbá kiegészíti: „a Google Térkép remek társ lehet a kirándulások tervezésénél, örömeinkre szolgál, hogy az emberek nagy előszeretettel veszik igénybe. A látogatók hasznos értékelései mellett a felhasználók a Füleki Vármúzeum nyitvatartását, illetve az intézmény elérhetőségeit is megtalálják itt. A Térkép olyan útvonalakat kínál, melyek a mesterséges intelligencia bevetésével lehetővé teszik az üzemyanyag vagy az elektromos árammal való takarékoskodást, csökkentve ezáltal az autóval való utazások karbonlábnyomát Szlovákia szépségeinek felfedezése során.”

A füleki vár látogatói pozitívan értékelték többek között az erődtémény történetét bemutató érdekes kiállításokat, a város környékéről származó paleontológiai ősmaradványokat, valamint a kerengőről a városra és a környező várakra táruoló kilátást, ugyanakkor olyan gyakorlati szempontokat is kiemelték, miszerint a parkolóról könnyen megközelíthető a várrom, továbbá a várudvar rendezettsége és az elfogadható belépőjegyárak is imponáltak az ideérkezőknek.

Sajtóközlemény.
Forrás: NTK

Šimon János: Az élet csak akkor teljes, ha a technika és a művészet összhangban fejlődik

Június végén a füleki városi képviselő-testület tagjai jóváhagyták két városi kitüntetés odaítélését. A városi ünnepségen, augusztus 11-én, pénteken a képviselő-testület ünnepi ülésén hagyományosan adták át Fülek város díjait, valamint a polgármester díjait. Az egyik díjazottal, Šimon János mérnökkel beszélgettünk, aki a kultúra területén végzett sokéves munkájáért és az egyházi szertartásokon végzett szolgálataiért kapott elismerést.

Bár Ön nem Fülek szülőtte, mégis több mint 40 éve él itt. A helyi gimnáziumban tanult, és az egyetem után visszatért ide. Mi hozta akkor Fülekre, és hogyan szokta meg a városi életet?

Az egyetem befejezése után a biztonságos otthon és család megteremtése volt a legfontosabb szempont, ami miatt Fülekre kerültem. Abban az időben a Kovosmalt volt a régió legnagyobb munkáltatója, és bár az ottani munkám meglehetősen távol állt attól, amit tanultam és szerettem, számomra fontos volt, hogy az ember beilleszkedjen az új környezetbe, értékes legyen, és megtalálja munkájának szépségét és értelmét. Munkám mellett hamarosan bekapcsolódtam a város kulturális életébe, olyan neves cseh-szlovákiai és magyarországi tudósokat, művészeket hívtam előadásokra Fülekre, akikkel korábban Prágában, az Ady Endre Diákklub elnökeként ott találkoztam. Népdalgyűjtésekre jártam, kollégáimmal feldolgoztam a gyűjtések anyagait, zsűritagként részt vettem népdalversenyeken és rendeztem a környék népdalköreinek összevonasával készített műsort.

Fülek kulturális élete nagyon sokszínű, mindenki megtalálhatja a számára legmegfelelőbb formát. Jómagam az egyházi zenénél kötöttem ki, mert ezt szükségesnek érzem, és egyben teljesíthetem a szüleimtől örökölt elkötelezettséget a hit, az egyház, az emberek és Isten iránt. Tizenkét évig vezettem feleségemmel a Vox Cordis ifjúsági együttest, azóta új formában a vallásos zene elkötelezettje vagyok, amíg egészségem engedi.

Áruljon el valamit a családjáról.

A feleségemmel a gimnáziumban ismerkedtem meg. Tagja volt az általam vezetett kamarakórusnak. A kettőnk közötti vonzalom és az életünk összekapcsolásának gondolatai csak az egyetemi évek vége felé kristályosodtak ki. A családi viszonyok, érdeklődési körök és értékrend, ezek mind olyan közös kötelek, amelyek az évek során nem koptak meg közöttünk, hanem inkább megerősödtek. Van egy fiunk, aki szintén villamosmérnök-ként végzett az egyetemen, és kiskorától megmutatta zenei tehetségét. Örülök, hogy sokkal jobb zenész lett, mint én. Két ciklust végzett zongorán, autodidaktaként tanult gitározni, és magánúton tanult az Edda együttes híres gitárosánál, Alapi Istvánnál. Az unokám kilenc éves, több versenyen is sikeresen szerepelt már (zongora, népdaléneklés, szavalóverseny, matematika). A legnagyobb öröm számomra, ha három generáció együtt zenél és énekel családi körben vagy a templomban. Az öcsém (mérnök – programozó), sógornóm

(matematika-tanár) és unokaöcsém (egyetemi hallgató, programozó és zongorista) is gyakran csatlakozik hozzánk.

Őn a füleki szakközépiskolában mérnök-tanárként is dolgozott. Hogyan jellemezné életének ezt a szakaszát?

A Kovosmalt felszámolása után válaszút elé kerültem. Többször is próbálkoztam, de végül kizártam azokat a lehetőségeket, amelyek ugyan anyagi jóléttel kecsegtetnek, de nem fértek össze a kántori szolgálattal. Akkoriban a feleségem nyelveket tanult az egyetemen, és a munkámat össze kellett egyeztetnem az akkor még kiskorú fiam nevelésével. Így találtunk egymásra a szakközépiskola igazgatójával, aki meghívott egy nagyszerű tanári közösségbe, ahol beérett a kölcsönös tisztelet és a jobb tenni akarás gazdag gyümölcse. Sikerült az iskola felszereltségét nagymértékben fejleszteni, saját erőből kialakítottuk a tantermek, műhelyek, laboratóriumok technikai felszerelését, kifejlesztettünk egy mikrohullámú faszárítót. Sikernek tartom, hogy sikerült felkészíteni és elkísérni több diákunkat tudományos diákköri konferenciákra, kiállításokra vagy egyéb szakmai versenyekre. Örülök annak is, hogy sikerült érvényre juttatnom az Oktatási Minisztériumban a bizonyítványok jelenlegi nyomtatási módját, és megszabadulni a nagyszámú, gyakran változó, pontatlan, eredetileg kézi kitöltésre tervezett, előre nyomtatott nyomtatványtól. Kezdeményezője voltam az iskolában multimédiás tantermek kialakításának, és elsőként automatizáltam az iskolai több ezer tételből álló leltárt, valamint a bizonyítványok nyomtatásához szükséges tanulói, tantárgyi és osztályzati adatbázist.

Nemcsak városunkból, hanem a környező régióból is elsősorban a Pro Kultúra Férfikar tagjaként ismerik, ahol nem csak énekel, hanem segíti a karnagy munkáját a próbákon és biztosítja a zenei kíséretet is. Tudjuk, hogy a kórusának is komponált egy himnuszt, amelyet már más baráti kórusok is átvettek. Mikor kezdett el kórusban tevékenykedni, és ki vezette be?

Nem sokkal azután, hogy visszatértem a kötelező katonai szolgálatból, csatlakoztam a férfikarhoz. Itt találkoztam újra egykori középiskolai tanáraimmal, de számos új, egy egész életre szóló barátságot is kötöttem sok értékes, a helyi vagy regionális kultúrában tevékenykedő emberrel. Igyekszem hasznos lenni a férfikórusban, a zongorakíséret mellett az énekszólamok kotájának számítógépes elkészítésével. A kórus iránti szimpátiám nem volt új keletű, hiszen gimnazista koromban már korábban is felléptem velük, az iskola kamara-leánykórusának vezetőjeként. Akkoriban a gimnáziumi kamarakórus biztosította a folytonosságot az olyan nagy nevekkel, mint a Vágó István, Vassányi Zsuzsa és Varga Attila nevével fémjelzett általános iskolai kórusok, valamint a későbbi női kórus között. Úgy gondolom, hogy ez a három év a számos állami és szakmai díjjal kitüntetett Szvorák Katalin népdalénekes számára is a fo-

lya matosságot jelentette. Hálával és tisztelettel emlékezem Somogyi Márta, Böszörményi István és Ágoston Tibor középiskolai tanárok támogatására és segítségére.

Gyermekkora

óta kötődik a templomhoz és az egyházi zenéhez. Ön és felesége mindketten kulturális orientációjúak, és kötődnek a kórusénekléshez és az egyházi zenéhez. Együtt egy ifjúsági egyházi kórust vezettek Fülekpüspökiben. A kitüntetési javaslatban kiemelték az egyházi szertartásokon (esküvőkön, temetéseken) végzett kántori tevékenységét, amelyek önnek köszönhetően méltóságteljesebbek is. Ön kántorként dolgozik római katolikus templomunkban, és remekül játszik orgonán. Mitől érdekes az Ön számára a kántor küldetése?

Már az ókori görögök is tudták, hogy az emberi élet csak akkor teljes, ha a technika és a költészet összhangban fejlődik. A költészet könnyen áterjed a kultúra minden ágára. Régebben a köznép a földművelés mellett ruhákat és szerszámokat készített, állatokat nevelt és bőrt, szőrt és húst dolgozott fel, énekel, festett, hímezett, valamint díszített szerszámait, használati tárgyait. Édesanyám festés közben komolyzenét hallgatott, templomot díszített. Édesapám parasztyerekként sokat olvasott, kulturális rendezvényeket szervezett, jó szónok volt, könyvtáros is volt, és falumúzeumot hozott létre. Az életem ebből a forrásból fakad, és az én küldetésem, hogy ezt tovább vigyem. Tizenegy éves korom óta játszom orgonán a templomban. Ha az ember nem is tökéletes, akkor is törekszik a tökéletességre, a jóságra és arra, hogy másokat boldoggá tegyen. A kultúra egy eszköz környezetünk díszítésére, ami díszítés nélkül is működőképes lenne, de a díszítés a lelket egy másik dimenzióba emeli.

Mit érzett akkor, amikor értesült az elismerésről, és mit jelent ez a díj az Ön számára?

Kicsit meglepődtem, amikor a boltban találkoztam egy ismerőssémmel, aki gratulált az elismeréshez. Hetek elteltével megtudtam, hogy valójában mihez is szólt a gratuláció. Be kell vallanom, jó érzés, ha az ember tevékenységét mások is észreveszik és értékelik. De egyben azt is jelenti, hogy értékelni kell egy időszakot, aminek a végén el kell számolni mindennel, amit leraktunk az asztalra. Ha a gyertyát a vödör alá rejtjük, a fénye nem jut el az emberekhez. A kántori szolgálat, az ifjúság tanítása, a templomi szertartások zenei színvonalának emelése után az orgona átépítése és az évek során összegyűlt hatalmas zenei anyag rendszerezése az, amihez Istentől erőt és áldást kérek.



Fotó: Schnelzer Zoltán



A Palóc Napok és Füleki Városnapok idén is sok látogatót vonzott

Az augusztus 11-13. között megvalósuló háromnapos rendezvénysorozat koncertjein, színházi produkcióin, sport- és egyéb eseményein idén mintegy háromezer érdeklődő vett részt. Az alábbiakban képes összefoglalónk eleveníti fel az eseményeket.

Szöveg: Tóth Éva, fotók: Schnelczer Zoltán



A XXXII. Palóc Napok és Füleki Városnapok rendezvénysorozatának első állomása hagyományosan a Városi Honismereti Múzeum, ahol Balázs Alfréd jubileumi kiállítása nyílt meg augusztus 11-én, pénteken.



A péntek esti koncertek több, mint háromszáz érdeklődőt vonzottak a várudvarra. Elsőként az Elán forever együttes sarkallta a közismert számokkal táncolásra és éneklésre a jelenlévőket.



Az est a népszerű előadó, Adam Đurica koncertjével folytatódott, aki ismét elvárásolta a rajongóit. A koncert végeztével sokan vártak egy közös fotóra a közkedvelt énekessel.



Szombaton, a Családi délelőttön Izolda népi játékaival és kézműves foglalkozásai, valamint a Füleki Farkasok felügyelete mellett íjászkodás várta a gyerkőcöket. Az első fellépő a Paramisi Társulat volt, amely a három muzsikus című zenés mesejátékkal alapozta meg a hangulatot.



Miközben a Várfelső utcában zajlott a hagyományos vásár, a várudvaron a gyermekműsor a Pánko formáció zenei mimi koncertjével és zenei workshopjával folytatódott.



Az Aranyszámár Színház Csukás István egyik klasszikusát, az Ágacska című mesejátékát dolgozta fel bábelőadás formájában. Dani kacsa, Pösze egér és Berci béka is elkísérte kalandos útjára Ágacska.



A Sávolyi úton a látogatók a Nyitott pincék napján a helyi borokat kóstolhatták meg. Ezt a típusú rendezvényt mindig nagy érdeklődés övezi.



A gimnázium mellett átadták a városi park új kapuját, majd a Swing a la Django együttes adott fergeteges koncertet, amelyet a Kulturális Alap támogatásának köszönhetően ingyen élvezhetett a nagyszámú érdeklődő.



A szombat esti naplementében a PASO (Pannonia Allstars Ska Orchestra) alapozta meg a hangulatot a várudvaron.



Őket a magyar zenei élet csillaga, Charlie követte, aki zenekarával, a Charlie Band-del együtt csodálatos hangulatot teremtett. A tömeg szeretete és energiája oda-vissza áramlott a színpad és a nézőtér között...



Vasárnap délelőtt nem maradhatott el az ünnepi szentmise és a hagyományos körmenet, amelyen a cserkészek is jelen voltak.



Vasárnap a Palóc Napok zárórendezvényeként a nézők a Magyarrock Dalszínház előadásában a Meseautó című zenés vígjátékot tekinthették meg a szabad ég alatt. A fiatal művészeket a közönség a darab végeztével vastapsban részesítette.

Gyerektáncház

A FILE BANDÁVAL

2023. szeptember 23., szombat
Fülek, Városi Művelődési Központ

16:00
Ringató foglalkozás

16:30
Játszó- és táncház, daltanítás
(gyerekeknek és szülőknek)

Közreműködik:
Farkas Gabriella, Gáspár Angéla, Gáspár Dániel, Foncsik Énekegyüttes
A belépés díjtalan!

FÜLEKI VÁRFUTÁS 2. ÉVAD

NOVOHRAD FILAKOVO

2023. 09. 17.

SZPONZOR:
THORMA
Mesto Filakovo

PROGRAM:

9:00 akadályfutó verseny és gyerek program kezdete
Verseny kiértékelés közvetlen utána
10:00 start 10 km kategóriának
10:10 start az 5 km és Nordic walking kategóriának
11:30 verseny kiértékelés 10 km, 5 km, NW
Kiértékelés után tombola

TÁRSZERVEZŐK:
NTIC
VINCI IMPRIMERIS
NOVOHRAD VÁROSI PARK

Jelentkezés: <https://misosport.sk/pretek/filakovsky-hradny-beh-2023>



Jelentős rendezvények Füleken 2023 szeptemberében

09. 07.	Nagy László: Rege a tűzről és jácinról A Csavar Színház és a Kor-Zár zenekar zenés-verses előadása Helyszín: Városi Művelődési Központ Szervező: Füleki Városi Művelődési Központ	18:00
09. 16-17.	Mobilitás napja – kulturális élmény- és ismeretszerzés autómentesen az <i>Európai Mobilitási Hét</i> kezdeményezés keretében Helyszín: füleki vár Szervező: Besztercebányai Megyei Önkormányzat, Kulturális Osztály Társszervező: Füleki Vármúzeum	
09. 22.	Örkény István: Tóték Tragikomédia a Komáromi Jókai Színház előadásában Helyszín: Városi Művelődési Központ Szervező: Füleki Városi Művelődési Központ	18:00
09. 23.	Gyerektáncház a File Bandával Helyszín: Városi Művelődési Központ Szervezők: Füleki Városi Művelődési Központ, Iuvenis Neogradiens PT, Csemadok Füleki Alapszervezet	16:00
09. 24.	XV. Nemzetközi melódiák szárnyain Helyszín: Római katolikus templom Szervező: Melódia Női Kar Támogatók: Füleki Város, Városi Művelődési Központ, Kisebbségi Kulturális Alap	15:00
09. 25.	TREPP Színházi Platform: A jövő iskolája Interaktív színházi előadás diákoknak Helyszín: Gimnázium Szervező: Füleki Városi Művelődési Központ	10:00
10. 20-ig	Balázs Alfréd jubileumi kiállítása Helyszín: Városi Honismereti Múzeum – galéria Szervező: Füleki Vármúzeum	
11. 15-ig	"Lásza, kedves öcsém – zo Slováka vŕecko vystane, eŕte aj magyar kŕltŕ" c. kiállítás Petőfi körút 200 – Petőfi nyomában Gömörben és Nógrádban – kiállításláncolat a költő születésének 200. évfordulójára alkalmából Helyszín: füleki vár – Bebek-torony Szervező: Füleki Vármúzeum Partnerek: Magyar Nemzeti Múzeum, Iosonci Nógrádi Múzeum és Galéria, rimaszombati Gömör-Kishonti Múzeum, MNM Forgách-Lipthay Kastélymúzeum – Szécsény, MNM Palóc Múzeuma – Balassagyarmat	

* A szervezők fenntartják a műsorváltozás jogát.

Sokszíniú gyermek- és ifjúsági programok tavasztól ősziig

A Füleki Városi Művelődési Központ idén is nagy gondot fordít arra, hogy az ifjú generációnak is megfelelő színházi élményt biztosítson.

Márciusban az ODIVO független színházi formáció a farkas, aki kipottyant a könyvből (O vlkovi, ktorý vypadol z knihy) című zenés mesejátékát tekinthették meg a gyermekek a színházi világnap alkalmából. A szlovák nyelvű előadásban a bábszínházi elemek,

a mozgásművészet, a performance, a zene és egy erős vizuális világ kapcsolódott össze, amely minden nézőt magával ragadott.

Április elején a turócszentmártoni Divadelné centrumnak köszönhetően egy humoros angol nyelvű színházi darabot tekinthettek meg a tinédzserek. A Last Wish című előadás főhősei olyan nem hagyományos helyszínekre invitálták a fiatal nézőket, mint az intenzív osztály, az autó-ver-

A könyvtár ismét sok új kiadvánnyal gazdagodik

A Vármúzeum 2023-ban két állami szintű pályázatba is bekapcsolódott a könyvtárak gyarapítása céljából. Első alkalommal nyújtottunk be projektet a Kisebbségi Kulturális Alap (KULTMINOR) – 2.1.4 Könyvtárak állománygyarapítása című felhívására, amely a Füleki Városi Könyvtár könyvtárak gyarapítására irányul. A pályázat megvalósítását követően különböző témájú könyvek állnak majd rendelkezésre kisebbségi nyelven kortárs és klasszikus szerzőktől egyaránt (pl. szépirodalom, ismeretterjesztő szakirodalom, gyermek- és ifjúsági könyvek). A pályázatot közferrésből a Kisebbségi Kulturális Alap támogatja 2 200 euróval.

Az intézmény ismét bekapcsolódott a Szlovák Művészeti Alap (FPU) – 5.1.4 Könyvtárak áll-

mánygyarapítása elnevezésű projektjébe is, melynek célja ezúttal a felnőtteknek szóló szépirodalmi részleg revitalizációja. Ennek köszönhetően a könyvtár szépirodalmi kötetekkel bővíti állományát, amelyek a legkeresettebbek a felnőtt olvasók körében, legyen szó világirodalomról, vagy pedig népszerű szerzők legújabb kiadványairól. A pályázatot közferrésből a Szlovák Művészeti Alap támogatja 3 000 euróval.

A könyvválogatásnál továbbra is nagy hangsúlyt fektetünk az olvasók véleményére, amelyet személyesen a könyvtárban, illetve a FVM honlapján is kifejezhetnek. Tájékoztatásul felhívjuk a figyelmet a könyvtár aktuális nyitvatartására: hétfőn és szerdán: 8:00-tól 16:00 óráig, pénteken: 10:30-tól 16:00 óráig. Mindenkit szeretettel várunk!

NTIK

senypálya vagy egy szlovák kocsmá. A közönség a hasznosítható szókinész és nyelvtani elemek mellett érdekes nyelvi sajátosságokkal, változatos zenével és sokszínű karakterekkel találkozhatott.

A II. Koháry István Alapiskola 3. és 4. osztályos tanulói április végén az Omár és a dzsinn című tantermi produkciót tekinthették meg a Vekker Műhely előadásában. A darab végén az előadók a gyermekekkel együtt arra keresték a választ, miért okozhat kellemetlenséget, ha mindig őszintén válaszolunk a feltett kérdésekre.

Júniusban a Városi Gyermeknapon a színpadi program gerincét a Nyári színházadsi projekt keretében a Mesefigurák Báb-színház, Fjodor bohóc interaktív showja és a Klárisok formáció Kerekégenjáró című interaktív mesekonzertje alkotta, amelynek részeként a nézők a különféle érdekes hangszerekkel is megismerkedhettek.

A nyári szünetben sem maradtak a gyermekek mesék, illetve színházi előadások nélkül. A Palóc Napok részeként megvalósuló Családi délelőttön a füleki vár udvarán a Paramisi Társulat A három muzsikás című, zenével és táncal tarkított meséjét élvezhet-



Fotó: VMK

ték a legkisebbek, aktívan bekapcsolódva a történetbe. A Pánko nevű formáció interaktív zenei mini workshopot tartott, lelkes dobolásra készítette a gyerekeket. A műsort az Aranyszámár Színház báb-előadása zárta, amely Csukás István közismert meséjét, Ágacska történetét dolgozta fel sok dallal kísérvé.

Az őszi szezonban a Folt Műhely keretében a TREPP színházi platform ifjú művészei látogatnak el városunkba, hogy az Oly korban éltem én... című tantermi előadás keretében gondolkodásra sarkallják a füleki gimnázium diákjait.

A Vekker Műhely is visszatérő vendég Füleken, novemberben az általános iskolás diákoknak tartanak majd a Petőfi Sándor Emlékévhez kapcsolódó János vitéz feldolgozáson alapuló előadást.

A Városi Művelődési Központ gyermek- és ifjúsági előadásai a Kisebbségi Kulturális Alap támogatásával valósulnak meg.

Tóth Éva

Június az oviban

Június 14-én a néptáncsoport és mazsorettcsoport



tagjai részt vettek a „Ha én egyszer felnőtt leszek,” műsorán, amit a Papréti Szlovák Tannyelvű Alapiskola rendezett. Az óvodánk gyermekei táncukkal színesítették a programot. Június 16-án táncos, zenés műsorral szórakoztatta a gyerekeket Nobbo. Kisebb koncerthangulatot teremtett, amit a gyerekek nagyon élveztek és örömmel bekapcsolódtak a táncba, éneklésbe.

Június 21. a biztonságos közlekedés jegyében zajlott. A nagycsoportos ovisok Bozitára látogattak el, ahol a közlekedési játszótéren rollerek segítségével ismételték át a közlekedés alapszabályait és a közlekedési táblák jelentését. Június végén a nagy meleg ellenére Villányi Erika óvónéni sportolásra ösztönözte a lurkókat, megrendezésre került az Iskola Utcai Szlovák Tannyelvű Alapiskola udvarán az Olimpiai Futóverseny. A gyerekek gyorsaságban mérték össze erejüket, tárgyi nyereményeket, valamint a Benu gyógyszerártól kapott lufikat kaptak.

2023. június 24-én, szombaton, kirándulást szervezett a Štúr Utcai Óvoda Bajmócra a gyerekek és szülők részére. A kirándulást Mgr. Bodóová Iveta óvónéni szervezte. Az egész napos, buszos kirándulással fantasztikus élményekkel gazdagodtak a résztvevők. A program városnézés és az állatkert látogatása volt. Június utolsó hetén elbúcsúztattuk az iskolaköteles gyermekeket, akik az óvónéni segítségével műsort készítettek a vendégeknek.

Balázsová Michala,
ford.: Krpelanová Tímea

Játékos technika

A 2022/2023 tanévben az óvónők a „Technika játékos formában az óvodában” elnevezésű továbbképzésen vettek részt, a képzés lektora Mgr. Fungáčová Gabriela volt. Az óvónők közül Fungáčová Gabriela, Bodóová Iveta, Ješšová Katarína elvégezték a technikai oktatás az óvodában alap-, ill. haladó modul képzést, amely Pozsonyban, Privigyén és Losoncon valósult meg. Ezenkívül önmaguk képzésével, ötletek gyűjtésével és azok kipróbálásával, a gyermekekkel való foglalkozások során fejlesztették és a technikai foglalkozások alkalmazására motiválták ezzel a kolléganőket is. Az Almácskák csoportban a gyermekek már 5 éve szebbnél szebb ajándékokat, tárgyakat készítenek a technikai asztaloknál. Aktivitással, saját tapasztalatokkal fejlesztik és tanulják meg az anyagok különböző tulajdonságait, fejlesztik a finommotorikájukat, barkácsolási képességeiket, fantáziájukat és képzelőerejüket. A gyermekek a technikával kapcsolatos tudásukat szívesen megosztják fiatalabb csoportosaikkal. Az érdeklődésükkel és figyelmükkel az óvónőknek is örömet szereznek a technikai foglalkozások során. Reméljük, óvodánk többi óvónénijét is elvárácsolja a gyermekekkel való foglalkozás hasonló területe, és azt a mindennapi foglalkozások során hasznosítani fogják.

Fungáčová Gabriela
ford.: Krpelanová Tímea



XXVII. Nógrádi Nemzetközi Folklor Fesztivál Füleken



Fotó: VMK

Két ország, egy fesztivál! Ezzel a mottóval indult útjára 1995-ben a Nógrádi Nemzetközi Folklor Fesztivál, amely a történelmi Nógrád szlovákiai és magyarországi településeit, népművészeti csoportjait és kulturális intézményeit köti össze. Néhány év kényszerpihenő után tavaly új lendületet vett a rendezvény, a régió több települése kapcsolódott be ismét a fesztivál vérkeringésébe. Az idén hét magyarországi és hat szlovákiai település fogadta a külföldi együtteseket, többek között Fülek városa is. Városunkban a fesztivál a XXXII. Palóc Napok és Füleki Városnapok nyitórendezvényeként került megrendezésre a Városi Művelődési Központ szervezésében. A gazdag programot kínáló rendezvény társszervezői a Csemadok Füleki Alapszervezet és a Iuvenis Neogradiensis Polgári Társulás voltak.

A Csemadok szervezésében zajló Bográcsos ételek versenyére 12 csapat nevezett be. Tájjellegű ételekből és egyéb ínycsiklandozó finomságokból nem volt hiány, készült itt palóc gulyás, káposztaleves, vadas- és nyúlpörkölt, toros káposzta, tárkonyos szarvasragu. A résztvevők a kölcsönös ételkóstoláson kívül kulináris ismereteiket is bővíthették, köszönhetően a verseny szakmai zsűrijének, amelyet Poroszlai Tibor és Várady Gyula vállalkozók, Budai Valéria, a Füleki Vármúze-

um megbízott igazgatónöje valamint Mátyás Zoltán, a bécsi Fekete Sas étterem egykori főszakácsa alkotott. A verseny fődíját a Pro Kultúra Férfikar vadas pörköltje nyerte el.

A színpadi műsort a vonószenesi hagyományt éltető Gömöri Cigányzenekar fergeteges koncertje nyitotta. Törökország fővárosából, Ankarából érkeztek az est első külföldi vendégei, akik percek alatt balkáni hangulatot teremtettek a várudvaron. A hagyományos szlovák népzene és a szomszédos népek zenéjét ötvözte koncertje során a Temperament Cimbal Orchestra, melyre többen táncra perdültek. Az éjszakába hajló műsort a Mallorcáról érkezett néptáncgyűttes szereplése zárta, mediterrán hangulatú előadásuk során Katalónia és Mallorca hagyományos tánciból és népzenejéből adtak ízelítőt.

Ezzel a fesztivál füleki programja még korántsem ért véget, a Bebek Panzióban a Iuvenis Neogradiensis Polgári Társulás szervezésében megvalósuló folkkocsmavárta a táncolni, mulatni vágyókat. A jó hangulatról a Dobroda zenekar és a török vendégegyüttes gondoskodott, az est házigazdája Koronczi Alexandra és Légár Dániel voltak. Kivilágos virradatig folyt a mulatság, szervezők, résztvevők, hazaiak és külföldiek egyaránt elégedetten nyugtázták a rendezvényt.

Varga Norbert, VMK

Impresszum

Füleki Hírlap – ingyenes önkormányzati havilap

SZK KM reg. sz.: EV 3379/09

ISSN 1336 65 21

Kiadja és terjeszti: Füleki Városi Hivatal, Városháza u. 25., 986 01 Fülek. STAT. SZ.: 00316075, tel./fax: 047/4381001, e-mail: mesto@filakovo.sk

Nyomatja: Alfa print s.r.o., Robotnícka 1/D, 036 01 Martin

Megjelenik 3700 db példányszámban a hónap utolsó napján.

Minden szerzői jog fenntartva. A szövegek, fotók és grafikák bármilyen további terjesztése csak a kiadó írásos jóváhagyásával lehetséges. A kiadó nem felel a megjelentetett hirdetések tartalmáért és hitelességéért, sem az esetlegesen okozott károkért. Lapzárta a hónap 15. napján. A szerkesztőség fenntartja a jogot arra, hogy a lapzárta után érkező cikkeket nem közli. A többi cikknél fenntartja a jogot arra, hogy azokat szükség esetén lerövidíti, átszerkeszti vagy nem is közli. Névtelen szerzőtől származó, becsmérlő és politikailag elkötelezett cikkeket nem közlünk.

Szerkesztőség

Főszerkesztő: Mgr. Mikuš Kováčová Klaudia (kmk), e-mail: tlacove@filakovo.sk

Főszerkesztő-helyettes: Mgr. Tóth Éva (et), e-mail: eva.tothova@filakovo.sk

Szerkesztő: Cíferová Iveta (ic), e-mail: iveta.ciferoval@filakovo.sk

Grafikus: Mgr. Mikuš Kováčová Klaudia, e-mail: tlacove@filakovo.sk

Fordítók: PhDr. Ardamica Zorán, PhD. (za), Mgr. Deák Szőke Lucia (dssl), Bc. Pócsaová Denisa (dp), Mgr. Kováčová Diana (dk), Akçay Edita (ea)

Szerkesztőbizottság: Mgr. Mikuš Kováčová Klaudia (elnök), Mgr. Tóth Éva (et), Cíferová Iveta, Ing. Kerekes László, Oroszová Margita, Szvorák Emese, Cirbus Vladimír

Együttműködnek: Városi Művelődési Központ (VMK), Nógrádi Turisztikai Információs Központ (NTIK), Füleki Vármúzeum (FVM)

Vízteleki: Szeretném befejezni a munkát, amit félbehagytam

Néhány szezon követően az FTC labdarúgójának edzői székébe Vízteleki János magyarországi edző tér vissza. Hogyan látja ennyi idő elteltével a távozását Fülekről és milyen célokkal veszi át a csapatot – mindez kiderül az alábbi beszélgetésünkből.

Őn nem ismeretlen arc az FTC szurkolók számára, 2017-2018-ban ült az edzői székben. Miért döntött úgy, hogy visszatér Fülekre?

Rájöttem, hogy hiba volt akkor elmennem, és hiányzott az a milió, amit csak itt tapasztaltam, éreztem Füleken. Szeretném azt a munkát befejezni, amit akkor félbehagytam.

Losoncra érkezett hozzánk, ahol a szezon vége előtt távozott az edzői posztról. Hasonlóképpen, a 2018-2019-es szezon közepén szintén távozott Fülekről. Mi állt a korai távozások mögött?

A losonci távozásom az egy más dolog, mint a füleki. Losoncon nem egyeztettem az én és a vezetők elképzelése, ezért döntöttem úgy, hogy nem csinálom tovább. A füleki pedig egy hirtelen döntés volt, amiről most tudom, hogy nem volt jó döntés. Ennek konkrét okáról nem szeretnék beszélni. Csak a jövőre szeretnék koncentrálni, az előttünk álló feladatokra.

Az elmúlt szezon megmutatta, hogy a csapatnál mennyire fontos az edző és az általa motivált játékosok. A soro- zatos rossz eredmények után Ádám Ivan vette át az irányítást, és az FTC diadalmasan zárta a szezon. Meg meri ismételni ezt az eredményt?

Amikor az előző ittlétemkor átvetttem a csapatot, hasonló sikereket értem el az FTC-vel. Abból a csapatból, ami az előző szezon zárta, 4 meghatározó játékos távozott. Egy stopper, illetve 3 támadó játékos, akik a csapat góljainak 80-90%-át produkálták az FTC-nek. Most őket

pótolni ne- héz lesz. Vé- leményem szerint egy stabil köz- zép csapat lehet a Fü- lek.

Milyen tervekkel veszi át a csapatot? Mik a céljai és a taktikája?

Egy masszív középcsapatot szeretnék összerakni. Taktikailag több variációt tervezünk alkalmazni. Célunk egy szerethető, harcos köz- zép csapat.

Milyen a csapat jelenlegi összetétele? Hoz magával játékosokat?

4-5 külföldi- és 15 hazai, illetve szlovák játékoskal vágunk neki az idénynek. Több játékost is hoztam magammal.

Az FTC-nek hagyományosan problémát jelent a szűkös káder, valamint a végjátékosok - csatárok hiánya. Változik ez az idei szezonban?

A játékosok száma bővebb lesz, mint az előzőekben. A megfelelő csatárok pótlásán folyamatosan dolgozunk.

Hogyan értékeli a csapat teljesítmé- nyét az edzéseken és a szezon előtti mérkőzéseken? Megvan bennünk az, ami a harmadik ligában való benn- maradáshoz szükséges?

A csapat a lehetőségekhez mérten egy jó felkészülésen van túl, de ezt biztosan majd az elkövetkezendő eredmények fogják igazolni. Igen, bátran merem kijelenteni, hogy maximálisan alkalmasak vagyunk a harmadik ligára.

Szeretne valamit mondani olvasó- inknak és az FTC-szurkolóknak?

Nagyon örülök, hogy újra az FTC vezető edzője lehetek, remélem sok örömet fogunk okozni a szurkoló- inknak.

kmk, ford.: et

III. liga keleti csoport 2023/2024-es idényének őszi menetrendje

Forduló	Dátum	Mérkőzés
1	2023.08.05 - 17:00	MŠK Námestovo(Námestlő) - FTC Fűkovo(Fűlek)
2	2023.08.13. - 17:00	FTC Fűkovo(Fűlek) - MŠK Tesla Stropkov(Stropkő)
3	2023.08.19. - 16:30	Partizan Bardejov BŠK(Bártfa) - FTC Fűkovo(Fűlek)
4	2023.08.27. - 16:30	FTC Fűkovo(Fűlek) - Slavia TŰ Kalice(Kassa)
5	2023.09.03. - 16:00	1.FK Svidník(Felsővízköz) - FTC Fűkovo(Fűlek)
6	2023.09.10. - 16:00	MŠK Spišské Podhradie(Szepesváralja) - FTC Fűkovo(Fűlek)
7	2023.09.17. - 15:30	FTC Fűkovo(Fűlek) - Tj Baník Kolínovo(Kőnő)
8	2023.09.23. - 15:30	MŠK Novohrad Lučenec(Losonc) - FTC Fűkovo(Fűlek)
9	2023.09.30.	Szabadnap
10	2023.10.07. - 15:00	Stará Ľubovňa RFC(Óutblő) - FTC Fűkovo(Fűlek)
11	2023.10.15. - 15:00	FTC Fűkovo(Fűlek) - Tj Tatran Oravské Veselė(Vesztele)
12	2023.10.21. - 14:30	ŠK Odeva Lipany(Héthás) - FTC Fűkovo(Fűlek)
13	2023.10.29. - 14:30	FTC Fűkovo(Fűlek) - MFK Vranov n. Topľou(Varanó)
14	2023.11.05. - 13:30	MFK Snina(Színna) - FTC Fűkovo(Fűlek)
15	2023.11.12. - 13:30	FTC Fűkovo(Fűlek) - MŠK Rim. Sobota(Rimaszombat)

A focitábor hatodik évada a kemény munka, de a szórakozás jegyében is zajlott

Július 17. és 21. között immár hatodik alkalommal került megrendezésre a Füleki FTC focitáborra, amely során a gyerekeknek lehetőségük volt a futball és a szórakozás jegyében tölteni a napokat. Az eseménynek



Fotó: Gáspár Sebastián

36 résztvevője volt nemcsak Fülekről, hanem a környező településekről, sőt Dunaszerdahelyről és Magyarországról is. A képzett edzők felügyelete mellett zajló edzések a mozgáskészség fejlesztésére és a futballtudás szórakoztató módon történő elsajátítására irányultak. Az edzések naponta kétszeri alkalommal, reggel és délután zajlottak.

Az első napon mozgásfejlesztő gyakorlatokkal kezdtünk, majd a labda irányítását és az ahhoz való érzéket tökéletesítettük. A finom ebéd után a gyerekek kipróbálták a helyi tekepályát és tollaslabdáz- tak a tornateremben. A gyümölcsös uzsonna után következett a második edzés. A második napon minden résztvevő kapott egy FTC-s emlékpólót és a reggeli edzés után elmentünk Csákányházára. Meglátogattuk a bázispusztai tanyát, ahol lovaglás várta a gyerekeket. Ezt követően a Pacek-Lovastanyára vettük az irányt, ahol az erdei akadálypálya leküzdése után a gyerekek a medencében hűsöltek.

A harmadik napon a kiskapura való rúgást, tizenegyeseket és rögzített szituációkat gyakoroltunk. Žilík Mirko, az „A” csapat kapusa megmutatta nekünk, mit kell tudnia egy kapusnak. Nem maradt el a szabadjáték sem, amit mindannyian nagyon vártunk. Miután visszaérkeztünk az ebédre, érdekes előadással és gyakorlati bemutatóval vártak minket a füleki városi rendőrök, majd futball témájú vetélkedő, uzsonna és a soron lévő edzés következett.

A negyedik napon nagy lelkesedéssel vette kezdetét a délelőtti edzés, kis selejtező keretében az előző napi meccsek visszavágóit játszottuk le egymás között. A mérkőzést követően Magyarországra indultunk, az Ipolytarnóc községbe tett kirándulással tettük még változatosabbá a napot. Megtekintettük a geológiai tanösvényt, ahol a vulkáni hamu- és lávaretegeknek, valamint a különleges konzerválá-

si körülményeknek köszönhetően feltárultak előttünk az egykori flóra és fauna megkövesedett nyomai. Programunk lezárásaként betértünk a 4D moziba, ahol az őskori világ került bemutatásra animációk révén. Mindenki nagyon élvezetesnek találta a mozizást, hiszen a történelem előtti időkben találtuk magunkat néhány perc erejéig.

Az ötödik és egyben az utolsó napon a reggeli tréning és az ízletes ebéd után megtekintettük a füleki vár alatt lévő bunkert, ami egykor légvédelmi óvóhely volt. A tábor végeztével a szülők nagy örömet szereztek nekünk, amikor bekapcsolódtak az edzésbe és a főpályán gyermekeikkel mérték össze erejüket. A mérkőzés nagy sikert aratott, utána pedig már várt minket a gulyás és a közös társalgás, melynek során kiértékeljük az elmúlt hetet és lezártuk a tábort.

Az egész hét családias hangulatban telt el, tele mókával, gyerekkacajjal, de ugyanakkor kitartást igénylő, kemény munkával is. A gyerekek sok-sok élménnyel gazdagodtak, új barátokat szereztek, mozgásteli napokat töltöttek el és különféle sportattrakciókat próbáltak ki.

Ezúton szeretnénk megköszönni a Besztercebányai Megyei Önkormányzatnak az anyagi támogatást, amelynek köszönhetően fedezni tudtuk a tábor költségeit, és ezzel mentesíteni a szülőket a magas kiadásoktól. Ezúton is köszönjük a szülőknél a támogatást és a bizalmat, továbbá köszönet illeti a város vezetőségét, az FTC PT-t, a nevelőnőket, valamint Démuth Radovan, Žilík Mirko és Gáspár Sebastián edzőket, a tekecsapatot, a szakácsokat és futballcsaládunk többi tagját.

A résztvevőknek további sport- és személyes sikereket kívánunk. Jövőre ismét találkozunk. HAJRÁ FTC!

Gáspár Sebastián,
traz FTC „U9” csapatának edzője
Ford.: dp, dk